

武陵源：插园 网红路 成旅游新卖点

文/图 全媒体记者 鄢渊



插园公路成了网红路，我们的民宿有了新卖点，十一假期有的民宿都预订满房了。9月24日，在武陵源区协合乡龙尾巴居委会经营民宿的周先生告诉记者。日前，武陵源区插园公路以“公路+旅游”模式完成提质改造，建成了骑行道13.9公里，设置了彩色安全护栏、观景台、驿站、招呼站等基础设施，串联起沿线插旗峪、抗金岩、龙尾巴等地的美丽田园、农家乐、民宿等旅游资源，成为武陵源网红打卡点和休闲度假游新卖点。



龙尾巴居委会距武陵源景区入口888米的特色路面标识。



游客在插园公路上漫步。



与武陵山大道交汇的插园骑行路。



游客在插园公路上漫步。



插园公路一景。



9月24日，参观者在刘慈欣科幻漫画宇宙主题展的宇宙阅览室展区观看展品。

科幻漫画展里 探秘宇宙

近日，刘慈欣科幻漫画宇宙主题展在长沙市谢子龙影像艺术馆展出。展览包括《流浪地球》《乡村教师》等15部刘慈欣科幻漫画系列作品，融合了漫画原画、动态漫画、巨幕影像、裸眼3D、声光艺术等多种表现形式，吸引市民和游客前来参观体验。展览将持续至11月6日。新华社记者陈泽国摄



9月24日，参观者在刘慈欣科幻漫画宇宙主题展上拍照。